为民服务无止境 初心不改担使命

居民难事 我们来解

为民办实事 从"指尖"落到群众"心尖"

本报讯 近段时间以来, 西大街街道将为民办实事从 "指尖"落到群众"心尖"上, 提升群众获得感、幸福感、安

为群众办实事暖"民 心"。为辖区老年人提供方 便,街道全新打造面积近 1000平方米的社区养老服务 中心,并引进专业养老机构运 营管理,通过设置"健康小屋" "老年餐厅""康乐室"等功能 室,为周边2公里范围内的老 年人提供助餐、助浴、中医保 健、养老托幼等10余项服 务。同时建立智慧养老平台, 准确对老年人各项指标进行 大数据分析,提供异常告知、 实时监测、紧急救助等服务, 真正实现"老有所养、老有所 依、老有所乐、老有所安"。

为群众办实事增"信 心"。街道打造商代王城遗 址核心板块风貌协同区,有 机融入红色文化、历史文化、 胡同文化等元素,深挖街区 底蕴,发掘以"王氏肥儿丸' 为代表的中医药文化特色, 并通过联合志钧瓷坊等国家 级和省级非遗项目及"国韵 潮声"文创自持品牌,通过 "器、技、艺、憩"四个维度,力 求建成集非遗造物、传统手 艺、国学文化、生活美学等体 验于一身的精品文化街区,为 群众提供品味非遗盛宴、享受 文化魅力的消费新热点。

为群众办实事守"初 心"。通过对社区党群服务中 心进行提档升级,打造开放 式、亲民化、科技化服务模 式。建设平等街数字孪生社 区,将三维可视化模型和现实 社区中的"人房事物情"等一 一对应,以数字赋能社区党 建、便民、安全、养老、出行和 文旅六大场景,为社区治理提 供技术支持和数据支撑。通 过建立帮办、代办、首问负责 等机制,帮助群众办理多种业 务,实现"零距离"便民服务。 梳理汇总群众意见建议2000 余条,聚焦停车难、出行难等 群众"急难愁盼"的民生问题, 引进第三方物业管理,实现路 院治理一体化,坚守为民服 务"初心不改"。

记者 柴琳琳 通讯员 胡婧菁

考场之外 我们护航

保障考点周边交通秩序

本报讯 高考期间,东大 街街道强化对考点学校及周 边市容环境卫生秩序整治和 交通治理力度,开展隐患排 查,抓好风险防控。以"零 容忍"的态度打击交通违法 行为,站好交通安全"责任 岗",齐心协力净化考场周 边环境,为考生创造良好的 考试条件。街道深入开展 "一盔一带、安全常在""守 规则除隐患、安全文明出 行"等主题道路交通安全宣 传教育,结合安全过马路、 安全乘车、交通避险等与学

生息息相关的交通安全知 识与法律法规进行现场讲 解,并发放安全教育手册, 提高学生、家长交通安全意 识和自我防护能力,营造全 员参与、遵法守法、文明礼 让的浓厚氛围。

同时,街道联合派出所、 交警四大队、城管局等多部 门力量,采取定点治理与流 动巡逻、白天整治与夜间行 动相结合方式,分区域、分重 点、分时段对考点周边群众 聚集、交通秩序、噪音、环境 与卫生等重点问题进行不间

断巡查,发现问题,立即整改 到位,形成上下联动、部门协 同、合力攻坚的良好格局。 为规范劝导到位,街道开展 党员志愿者文明劝导活动, 组织交通劝导员、党员干部、 巡防队员、家长志愿者于早 晚高峰时段,在考点周边、辖 区3个交通重点路口及路段, 开展交通劝导教育工作,引 导市民群众自觉遵守交通法 规、文明出行,不断深化治理 成效。

记者 柴琳琳 通讯员 庞丹丹

加大考点周边治理力 守护"静心"高考

本报讯 近日,金岱街道 联合执法部门加强督办检 查,重点加强高考期间考点 周边禁噪治理、出店占道管 控和夜市餐饮油烟治理,给 考生营造一个舒适、安宁、洁 净的考试环境。

街道执法部门对辖区内 高考考点实行定人定点守 控,对考点周边1000米范围 内全面开展噪音管控和市容 整治。指定专人对建筑施工 进行严格监管,严防建筑噪 音扰民;重点取缔考点周边 沿街摆卖、高音喇叭和促销 揽客、违规出店占道经营以 及各类乱堆乱放等行为,并 对考点周边娱乐场所及广场 舞等进行噪音监控和整治。 确保考点周边秩序井然,切 实为考生营造和谐舒适的应 考环境。同时,加强夜市巡 查管控,全面推进落实餐饮 油烟治理"两台账一清单" (油烟净化装置安装台账、维 护台账,油烟治理监管清单) 管理,对夜市经营秩序和餐 饮油烟净化装置使用开展专

项检查督办,坚决禁止夜间 露天烧烤经营场所的经营。 全力保障考点周边环境秩 序,营造良好高考环境。

高考期间,金岱街道建 立联动配合机制,严格管控 校园周边无照经营、非法运 营、散发小广告等各类环境 问题,全力以赴做好环境服 务保障工作,守护"静心"高 考,用实际行动为青春的梦 想护航。

记者 柴琳琳 通讯员 李勇

志愿服务暖人心



本报讯 党史学习教育 开展以来,南关街街道把党 史学习教育融入为民服务的 生动实践中。其间,锦艺新时 代社区开展义剪活动,活动 中,对于行动不便的老人,社 区志愿者逐户走进老人家里, 在李老太太家中,不但为其理 发,还同老人拉家常。此次义 务理发受到了老人们的一致 好评;南关街社区则开展爱心 义诊活动,活动中,为居民量 血压、测血糖,并根据每个人 的检查情况提出合理的治疗 建议和治疗方案。专家还提

醒社区居民平时多多加强锻 炼,做到"早预防、早诊断、早 治疗",另外,辖区理发师还为 居民免费剪头发,此次活动让 群众切实感受到社区大家庭

下一步,南关街街道将 在"强服务 践初心"的实践 活动中充分发挥党员先锋模 范作用,为辖区居民办买事, 真正将健康理念送到了居民 身边,大大提升居民群众的 幸福感、获得感。

记者 柴琳琳 通讯员 张磊 文/图

美好环境 一起守护

用实际行动倡导文明理念

本报讯 6月3日,管城回 族区发改委组织党员志愿者 到辖区开展志愿服务活动, 用实际行动倡导文明理念。

此次志愿服务活动以文 明宣传、环境美化和文明交 通为主要内容,党员志愿者 们身穿红马甲、头戴小红帽 到城东路与商城路交叉口, 劝导行人和车辆文明出行, 积极引导市民遵守交通规 则,及时制止逆行、乱闯信号 灯、不走斑马线等不文明行 为。同时,志愿者们将摆放 杂乱、未停在指定位置的共 享单车、电动车摆放到专属 停车区,摆放后的车辆整齐 有序,成为商城路附近一道



靓丽的风景线, 营造了干净 整洁、文明有序的社会环境。

文明城市创建我在行动, 区发改委党员志愿者们发扬 "奉献、友爱、互助、进步"的精神 把志愿服务活动压实做细,用

实际行动,带动更多的市民一 起参与到文明城市建设中,共 同维护管城文明形象,为魅力 管城贡献自己的一份力量。

记者 柴琳琳 通讯员 黄帅 文/图